

三月荧屏古装偶像剧“退下”

行业剧、谍战剧、生活剧上档

对于近期的荧屏,你会有一种不看“三生三世”都没法和人好好聊天的感觉。很快,这种情况将发生改变。到了3月,古装偶像剧终于不见了,取而代之的是多部和真实生活有关的大戏,行业剧、谍战剧、生活剧等竞相上档,王千源、靳东、张译、陆毅等实力派都将演绎新的形象,令人更为期待,谁会最受观众肯定,能接下流量担当交过的棒?



谍战剧接踵而至

3月份将有两部谍战剧接踵而至。

刘诗诗和王千源主演的《黎明决战》将于3月2日登陆东方卫视。该剧主要讲述了抗战结束以后的谍战故事。实力派演员王千源将饰演一位警察局局长,他在演绎正派人

物时加入了诙谐元素,增添了喜剧色彩。人气花旦刘诗诗则突破以往戏路,首次演绎特工一角,她的演技能否借此受到肯定,是很大的看点。两位主演也会有不少感情戏。

文章、马伊琍夫妻档携手主演的《剃刀边缘》将于3月20

日登陆东方卫视和北京卫视。

《剃刀边缘》剧情的主线是小人物在谍战中的成长。和一般谍战剧男主角不同,文章饰演的警察许从良虽然能力出众、机智果敢,却是个满嘴跑火车、匪气与杀气十足的“浪子”。

现实主义强势回归

现实主义题材一直是市场上稀缺的品种,一是编剧难度大,要想反映现实就必须耗费大量创作时间;二是对演员演技要求高,一般年轻演员难担大任。但这个类型很容易引起观众思考,去年底的《中国式关系》就受到热议,观众的需求之旺可见一斑。

之前,《湄公河大案》《后

海不是海》《刑警队长》等剧的热播给涉案题材开拓出了一些空间。3月,由周梅森编剧、李路执导的《人民的名义》即将在湖南卫视独播,该剧讲述的是检察官的故事。阵容上,该剧集结了陆毅、张丰毅、吴刚、许亚军等十几位演技过硬的演员。

即将在浙江卫视开播的《鸡毛飞上天》由张译、殷桃

主演,讲述了以义乌商人为代表的浙商,在改革开放的时代大潮中,他们又抓住机会改变命运的故事。

此外,《欢乐颂2》即将回归,观众也是期盼已久。在故事上,续集讲述的还是“22楼五美”的职场和情感历程,台前幕后都是原班人马,但是一些角色都有重大的变化,也会遇到新的难题。

都市情感剧依旧占据主流

今年上半年,都市情感剧依旧是电视剧的重头戏。现在还在播的《爱,来的刚好》《周末父母》《妈妈向前冲冲冲》会一直播到3月。

此后,受关注的有靳东和童蕾搭档的《我们的爱》上档。该剧讲述的是亲情与责任的故事,也探讨了亲子关系与婚姻中出现的矛盾,既有现实关照,又不缺温暖情怀。

《老爸当家》中,张国立成了四个女儿的父亲,而且女儿们一个比一个不省心,身为厨师的张国立有何妙招将乱糟糟的生活烹饪得有滋有味。

同档期的《漂洋过海来看你》是陈铭章执导的都市职场情感剧,由王丽坤、朱亚文、叶青、黄柏钧、王彦霖等主演。该剧讲述了旅游体验师、逗趣暖男郑楚和女魔头上司苏芒两人奇妙的爱情故事。

(曾俊)



体坛新闻

卡塔尔公开赛

丁宁因伤退出



昨日,中国乒乓球队证实,目前世界女单排名第一的新任中国女乒队长丁宁,因为在昨天的训练中受伤,而无法参加本周的卡塔尔公开赛。

在刘诗雯因内部处罚也不参赛的情况下,本站公开赛中国女队将没有里约奥运会主力球员参赛,这对朱雨玲和陈梦等人来说将是一次很大的考验。

(刘海)

韩国艺体名将

孙妍宣布退役



近日,韩国艺术体操明星孙妍宣布退役。

孙妍在6岁开始进入艺术体操领域,在2010年广州亚运会上摘取一枚铜牌后因为超高颜值受到海内外体育界的关注,她在2012年伦敦奥运会和2016年里约奥运会上,分别排名第五名和第四名。

(王闯)

2017年NBA名人堂

麦蒂入选候选名单



昨日,NBA名人堂官方宣布,麦克格雷迪、韦伯、哈达威、姚明恩师汤姆贾诺维奇领衔14人入选2017年名人堂候选名单。今年入选名人堂的最终成员将会在当地时间4月3日宣布,入选名人堂的正式仪式将在当地时间9月7日—9月9日进行。

(周剑)